

INFORMARE RECENSAMANTUL POPULATIEI SI LOCUINTELOR

Va informam ca in anul 2022 se va desfasura RECENSAMANTUL POPULATIEI SI LOCUINTELOR, actiune care se realizează la nivel national prin colectarea si utilizarea datelor si informatiilor cu privire la populatie si locuinte, in scopuri exclusiv statistice.

● RECENSAMANTULUI POPULATIEI SI LOCUINTELOR se desfasoara la nivel local in doua etape:

📅 14 martie – 15 mai 2022: **autorecenzarea si autorecenzarea asistata.**

Recensământul din acest an vine cu o noutate pentru cetățeni, în sensul în care aceștia vor putea să se autorecenzeze, adică să completeze online, într-un formular personal, datele pentru recensământ. Astfel, în aceasta perioada, cetățenii se vor putea înregistra online pe platforma de recensământ www.recensamantromania.ro, accesând propriul formular, completat deja parțial cu anumite date obținute prin colectarea indirectă, pe baza unui nume de utilizator și a unei parole.

!! De reținut este că, persoanele care sunt salariați și care vor parcurge etapele online ale formularului de recensământ vor avea dreptul, din partea angajatorului, la o zi liberă plătită.

Pentru cei care nu au nici tehnologia necesară, nici adrese de mail și de regulă nu folosesc instrumente de comunicare online, în fiecare localitate vor fi organizate puncte de **autorecenzare asistată**, unde înregistrarea informațiilor în formularul de recensământ este efectuată de către persoana însăși, cu sprijinul unui recenzor.

📅 16 mai – 17 iulie 2022: **colectarea informațiilor în sistem clasic, prin interviu față-în-față**, pentru acele persoane pentru care nu s-a realizat autorecenzarea online. Înregistrarea datelor se va face exclusiv pe tabletă.

● În acest context facem apel la locuitorii comunei Buciumeni să participe voluntar la aceasta acțiune și să colaboreze cu recenzorul care-i va vizita, furnizându-i acestuia toate informațiile solicitate pentru a evita aplicarea de sancțiuni.

⚠️ Constituie **contravenție** „împiedicarea persoanelor implicate în acțiunea de recensământ pentru efectuarea înregistrărilor ce fac obiectul recensământului în conformitate cu prevederile prezentei ordonanțe de urgență sau a desfășurării, în orice mod, a lucrărilor recensământului”, dar și „refuzul furnizării informațiilor solicitate sau furnizarea de date eronate sau incomplete”.

⚠️ **Cei care se fac vinovați de astfel de contravenții pot fi sancționați cu amenzi de la 1.000 de lei la 3.000 de lei.**

⚠️ Important de știut este faptul că, informațiile colectate vor fi prelucrate în conformitate cu legislația în vigoare privind protecția datelor cu caracter personal, Regulamentul UE nr. 679/2016, și anonimizate imediat după intrarea în sistem și vor fi utilizate în scopuri exclusiv statistice.